

官场风云

做了四年县委副书记的张镇被安排为市电视台台长。张镇一番大刀阔斧的改革,使电视台出现了新的生机。但是,随之而来的一系列问题使他不胜烦恼:副台长和女广告部主任同谋贪污广告费并合谋毒害知情人;常务副市长插手中层干部竞争上岗,因记者被杀,张镇愤慨追查真相,揭露出常务副市长伙同大型国有企业老总攫取国有资产的大案……

韩念海明白张镇和张立都被自己牵连了。王部长问完了,看了看胡海三。胡海三脸色阴沉,口气冷硬地说,天达的宋总向市政府反映,天达的声誉受到严重损害!已经影响到了生意合同的签订!也影响到了企业内部的稳定!天达是我们市工业的一面旗帜,也是市政府抓的股份制改革的一个成功样板!这个报道,引起了舆论的混乱,对天达对市政府的声誉造成了严重损害!

王部长也说,社会上议论,说刘凤江和宋春丽有仇怨,是宋春丽雇人故意撞死他们夫妇的,还说,市政府对天达股份制的改革有问题,还说,天达资不抵债……胡海三一摆手,说,够了!你电视台引导了这样的舆论,什么目的?要干什么?

王部长接着说,市委、市政府主要领导同志都作出了严肃指示,认为电视台

这是一次严重宣传失误!在舆论引导上犯了严重的错误!应该严肃处理一下!先请纪委张副书记宣布临时决定!

张副书记拿出一个小本本念道:一、张镇同志要对市委、市政府作出深刻检查;二、张立同志暂时停职检查;三、责成电视台停止报道此案的节目负责人的工作,并给予党纪政纪处分;四、对张镇同志、张立同志的处分,待正式研究。

回到台里,张镇调整情绪。张立却一脸冷傲,说,不叫干就拉倒吧!张镇说,法治频道才走上正轨,正需要你出力的时候嘛。再说,你这么年轻,就这样被整,太可惜了!我在想怎么保住你。

韩念海进来了。张镇以平静的口气把事情经过和市委的处理意见说了一遍。韩念海一时愣愣,木呆在那里。这太出乎他的意料了!韩念海忽然笑了,说,看,打草惊蛇了吧!这正



说明他们心虚!这正说明天达改制有问题!这正说明刘凤江车祸有阴谋!张镇严厉地说,韩念海!你怎么也乱说这样的话?!从今天开始,你先不要工作了,先在家写检查吧!张立急忙站起来,说,小韩,眼下你千万可别再说些什么!你先不工作,其实对你是个保护!明白吗?

韩念海当然明白道理,也当然清楚张镇和张立被他牵连了。一股对胡海三、宋春丽的愤慨,对张镇、张立的愧疚情绪在胸中激荡!他走出大楼,给刘萍打了个电话,说,我想帮助你找到凶手!刘萍正在父母家寻找证据,说,爸爸肯定掌握着宋春丽什么重大秘密!可找了半天,什么也没发现啊!

韩念海摇头,说,假若你爸爸真留了东西,不会放在家里的。放家里太危险。也不会委托给朋友,不然,他的朋友早把东西拿出来了。很有可能放在一个一旦他出事,你们能够发现的地方。

刘萍忽然抬起头,说,我爸爸妈妈两个月前回过一次M省山阳老家!回来就看了看爷爷奶奶的坟墓……说……他死了后就

把骨灰埋到爷爷奶奶的坟墓旁……砰!韩念海脑子里忽然闪过一道火花——证据会不会就埋在那老坟地里?!他说,他若真有证据,自然担心自己被害!一旦被害了,你把他骨灰埋到你爷爷奶奶的坟墓旁,一挖周围,自然就发现了那证据!

二人下来楼,钻进了刘萍的白色别克。刘萍驾驶着,开出了小区,然后沿街道朝东跑去。这时,停在小区门外路边的一辆黑色轿车也启动了,不远不近地跟在后面……

跑了大半天,韩念海、刘萍终于到了刘萍父亲出生的村庄,拿出一把铁锹,直接去了墓地。

职场励志

刚刚成为广告人的女孩大猫儿,迎面遭遇安全套的广告策划,传统的思想正面撞击超理性文化,一个未婚少女如何应对这样雷死人的文案?思想前卫的客户时时搅局,雷厉风行的主管步步刁难。同事不断,羞事连连。关键时刻她不得不向她那些狐朋狗友求助……

我决定拿出点诚意来让林莽莽看看

我跳下床抓起话筒,一个我盼望了太久太久的懒洋洋的声音从电话那头传来:“小姐,拜托你有点儿公德心,别再往我家阳台上乱扔东西了好不好?我今天下午好不容易才打扫干净的!”

我愣了半晌,忽然对着话筒大叫起来:“林莽莽,你到底死哪儿去了?”

“什么叫死哪儿去了?好不容易去趟欧洲,还不许我到哪儿转转?”

我“哼”了一声:“总之,算你回来的时候,我也不跟你多计较了,现在马上来找我!”

“我为什么要上去找你?”林莽莽一点儿都不买账,“你以为我很想见你啊?我就是打个电话提醒你乱扔东西而已,回头把我这房子弄得又脏又乱的,我还怎么租得出好价钱?”

“什么?”我一听就急了,“你要租房?为什么?”

“眼不见心不烦呗!这次去欧洲我总算想通了一个道理——还是跟你保持距离比较好,最好就是老死不相往来。只有不跟你往来我才有老死的可能,否则肯定早早地就被你气死了!”

“我气你什么了?一点儿破事儿你还没完了你?我不是跟你道过歉了吗?”

“你那道歉啊?你看看你写的那些纸条,又是谩骂又是恐吓的,你到底是道歉还是给我添堵?”

“好好好,我无奈地放低了姿态,“那我目前正在正式向你道歉请求你的原谅,都是我年轻幼稚不懂事,辜负了你的一片深情厚谊,现在我已经幡然悔悟,决定洗心革面、痛改前非,以实际行动来表达我改正错误的决心,这样总可以了吧?”

“别!”林莽莽不屑道,“你现在感情出了问题就是这么说了,万一哪天人家回心转意又来找你了,又或者万一你再碰上一个比我帅、比我有钱、比我温柔的,你还不是一样翻脸不认人、一脚把我踢飞?我这好不容易出去一趟才刚想通一点儿,我何苦还要受二茬儿罪啊?”

“那你到底想怎么样?”我气急败坏地问道。

“看看,就知道你那狐狸尾巴藏不了多会儿!你真想让我相信你,好歹你得拿出点儿诚意来吧?”

我无意中一抬头,看见了床对面的衣柜,脑子里忽然灵光一现,对着话筒说道:“好,我现在就拿诚意给你看,你等着,待在家里别出去啊!”

我不等林莽莽回答就挂断了电话,打开衣柜的柜门乱翻了一气,终于掏出了我藏在里面的那架绳梯。我走到阳台上把绳梯的保险扣扣好,把绳梯从阳台外面放了下去,梯子刚

好垂到林莽莽家的阳台边。

我小心翼翼地爬上阳台的围栏,蹲下身子,双手紧紧地抓住绳梯两侧,右脚慢慢地向下探去,直到在绳梯的第一格上踩实了,才又慢慢地迈下了左脚。粗糙的绳子磨得我掌心生疼,绳梯悬在半空中摇摇晃晃,像是随时都会把我甩下去。我咬了咬牙,努力地稳定住情绪,继续试探着迈腿向下。

楼下很快有人注意到了正在半空中做危险动作的我,人越聚越多,大家边紧张地仰头看我边七嘴八舌地议论纷纷:

“这是忘带钥匙了还是怎么?”

“那绳子结实不结实啊?”

“要不要打个电话给消防队?这要万一掉下来可怎么办?”

女性情感

该书讲述了三十个民国知名女子的人生故事。在追忆民国女子的往事中,作者以女性独特的细腻思维,反复品读女人用什么样的态度对待感情,女人的一生究竟什么是最重要的?从而使该书具有相当的思想性。

郁达夫的婚变始末

郁达夫是个又浪漫颓废又放荡不羁的人。都说有名的文人,多有怪异的地方,包括一些神经质的想法。郁达夫也不例外。就以妓女海棠为例,人家嫖妓都找有些姿色的,若做红颜知己更需才艺俱佳,他喜欢的妓女海棠偏是个老丑还没人爱的。对此,郁达夫给人解释说,他爱海棠不为情欲,就是因为别人都不要她。

就是这样一个人,在邂逅王映霞的一刻,他动了真情。不再是像对家妻孙荃和海棠那样,可以轻易周旋,心态轻松。这回,他知道不可以。

当年,王映霞是出名的美女,对郁达夫也是仰慕已久。她读过他的《沉沦》,都有点不信会见到他。两个人一见彼此有意。交往却很费周折。他有婚姻,她也有男友。

他的妻子孙荃是个为人厚道的女子,虽是包办婚姻,但初始,郁达夫并不厌弃这场婚姻。对孙荃的才华也在日记中赞过。他写:“薄暮陈某来,交予密信一封,孙氏手笔也。文字清闲,已知压倒前清老秀才多矣。”可惜这样的女子,他终是厌了,在遇到王映霞之后,孙荃就什么也不是,以至让他决心抛弃妻子。

王映霞是有犹豫的。面对他一封封密集的情书时,她正想和旁的男人结婚。他的状况毕竟十分复杂。郁达夫的文字在这一时,颇为魅力光彩。他写给她的信中竟如此说:“我也不愿意打散这件喜事。可是王女士,人生只有一次婚姻,结婚与情爱,有微妙关系,但你须想想当你结婚年余之后,就不得不日日做家庭的主妇,或拖了小孩,袒胸露乳等情形,我想你必能决定你现在所考虑的路。你情愿做家庭的奴隶吗?还是情愿做一个自

由的女王?你的生活尽可以独立,你的自由,绝不应该就这样的轻轻抛弃……”

郁达夫的这封信,明眼人一看就有很多处不成立。谁说人生只有一次婚姻呢,他想和王映霞在一起,不就预谋着第二次婚姻?哪个女人迟早不都要结婚?结婚后谁又能证明自己没有妇人相,一辈子不拖儿带女而出尘脱俗。

但郁达夫的话真起了作用。与其说起了作用,不如说王映霞对他的爱,让她相信了这些善意的假话。他离婚,她投于他的怀抱,两人从热恋到结婚,速度很快。

美人才子的结合,在文坛上还是被传为佳话的。孙荃变成一个恍惚的背景,一切都可忽略不计。王映霞对郁达夫也无尽地满意,甚至还在自传里写:每月开支为银洋200元,折合白米二十多石,可说是中等以上家庭了。其中100元用于吃。物价便宜,银洋1元可以买一条大甲鱼,也可以买60个鸡蛋,我家比鲁迅家吃得好。

温饱之后,欲望便过盛起来。他们的情变,也是因为这个。郁达夫怀疑王映霞与浙江省教育厅长许绍棣有染,而写现代爱情诗的汪静之则在遗作《王映霞的一个秘密》中,说郁、王离婚的主要原因是王映霞与戴笠关系暧昧。

总之是王映霞那边出现火烧云,郁达夫不扑火,还拼命扇火。大吵之后,王映霞出走。他在《大公报》上登“寻人启事”,更让王映霞下不了台。后虽经朋友努力撮合,两人勉强复合,但彼此心中都留下伤口。没等复原,郁达夫又在出版的《毁家诗纪》中,自曝家丑,包括谈及王映霞的红杏出墙。这之后,王映霞就再也不想维系本已平淡的婚姻。



健康养生

都市的快节奏生活,常常让事业占据生活的首位,忽视自己的健康,健康需要在点滴中呵护,本书着眼于生活的实际,没有高深的病理、药理知识的系统陈述,近乎一种常识,却像感情丰富、内心细腻的伴侣一样,对健康的呵护无微不至。

慢性咽喉炎的调护和治疗

茶疗 药有药方,茶有茶道。如何利用茶进行养生和对慢性咽喉炎进行治疗,下面略举小方,以供参考。

润肺止咳茶 沙参、玄参和麦门冬各15克,乌梅肉和桔梗各10克,甘草5克,捣碎和匀,每次冲服15克,每日3次。可润肺止咳,清咽利喉。

清热活血茶 丹参与药用山楂各20克,夏枯草15克,洗净后用水煎煮约半小时,滤渣频饮。可散结、活血、清热。

清热化痰茶 菊花、桑叶、杏仁各取10克,将三者置于暖水瓶内约一刻钟,然后加适量冰糖。每日1剂。可化痰清热。

食疗 从原则上讲,宜选用萝卜、青菜、柿子等干凉食品。从营养的观点来看,慢性咽喉炎患者应该尽可能多地摄入一些富含B族维生素的食物,如鱼类、动物的肝脏、豆制品等,在消除炎症的同时,对咽部的损伤进行修复;多吃富含蛋白质的食品,尤其是富含弹性蛋白和胶原蛋白食物,如海产品、鱼类、猪蹄和猪皮,以修复咽喉时造成的损伤。还可以采取一些膳食方剂予以调补。

比如用乌梅15克、糯米30克、玄参适量,将乌梅和玄参一起加水煎煮,后将用糯米煮成的粥与之互对,并加入冰糖,稍煮即可食用,此剂有清热润喉,生津滋阴之功效;用甘草5克、蜜枣7枚,将蜜枣、甘草加清水两碗,煎至1碗,去渣即可服用,有补中益气、润肺止咳之功效;用糯米200克、优质枸杞子20克,将糯米、枸杞子分别洗净,加水放置约半小时,以文火煮成粥,即可按每天1碗服用,具有滋阴润喉的功效,适用于慢性喉炎、咽喉

干燥者;用北沙参15克、银耳15克,加水适量熬煮取汁,然后打入鸡蛋两个,蛋熟后加适量冰糖服用,有养阴清热、润肺等功效。

此外,饮食上要注意清淡,避免辛辣等刺激性食物,油条、炸糕等煎炸类食物也宜少吃。

【咽炎禁忌】

(1)六神丸与华素片二药同服

临床研究发现,有不少患者将六神丸与华素片同时服用,在他们看来,二者都是治疗

咽喉炎、扁桃腺炎的常用药物,自然可以双管齐下,但事实并非如此。六神丸是由牛黄、珍珠、蟾酥、明雄黄、麝香、冰片等药配制而成,其药丸乌黑光亮,颗粒细小,有较强的清热解毒、消肿止痛作用,特别是对咽喉肿痛、口舌溃烂、声带息肉、牙痛等疾病有着独特的功效;而华素片里的活性碘具有清热解毒、消炎杀菌等作用。六神丸中含有朱砂,朱砂中的二价汞能与华素片中的碘结合,形成碘化汞类有毒汞盐沉淀,从而导致药物性肠炎,故二者不能同时服用。

(2)含服变口服

或许对一般人来说,运用治疗咽喉疾病的含化药物没有必要强调含服,但对于很少服药,或者总也粗枝大叶的人来讲,则变成了一种可能,甚至有少数人认为吃了或许好得更快。岂知,含片的主要目的是使药效在局部发挥作用,一旦吞入或嚼烂,必然失去其在局部产生持久药效的意义。来自临床研究证实,将415例慢性咽喉炎急性发作病人分为两组,华素片含服组207例,给予华素片2片含服,一天3次,连续1周;吞服组208例,给予华素片2片,用水送服,一天3次,连续1周。结果,含服组3天有效率为73.9%,1周为96.1%;吞服组分别为34.1%和84.1%。两组疗效比较差异显著。

